
	
	Вариант-2

1. Определить массу 50 см3 жидкости, если её плотность 0,9 г/см3.

1)  450  кг.   2) 0,045   кг.   3)  45000  кг.   4) 4,5   кг.

2. 7. При равноускоренном движении скорость тела за 6 с изменилась от 6 м/с до 18 м/с. Определите ускорение тела.

1) 4 м/с2;
2) 2 м/с2;
3) -2 м/с2;  4) 3 м/с2

3. На какой высоте должно находится тело массой 4 кг, чтобы его потенциальная энергия равнялась 800 Дж?

1) 40 м.     2) 20 м.      3)  80 м.      4) 60 м.

4.Шайба после удара скользит по горизонтальной ледовой дорожке. При этом

1) кинетическая и внутренняя энергия шайбы уменьшаются

2) кинетическая и внутренняя энергия шайбы увеличиваются

3) кинетическая энергия шайбы увеличивается, а внутренняя – уменьшается

4) кинетическая энергия шайбы уменьшается, а внутренняя – увеличивается

5. Какая из приведенных формул выражает закон всемирного тяготения?
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6. На графике представлена зависимость силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Определите сопротивление проводника.

1) 0,25 Ом.      2) 2,5 Ом.      3) 4 Ом.      4) 10 Ом

7. Как изменится давление идеального газа при уменьшении  температуры газа 
в 3 раза?
1) увеличится в 3 раза     2) увеличится в √ 3 раза             

 3) уменьшится в 3 раз     4) уменьшится в √3 раза

8. Выразите 30 Кельвин в градусах Цельсия
1) 303             2) 243                  3) -243        4) 30

9.
В бутылке находится вода объёмом 0,5 литра. Её переливают в колбу вместимостью 1 литр. Изменится ли объём воды?

1.
Увеличится

2.
Уменьшится

3.
Не изменится
10.Установите соответствие между техническими устройствами (приборами) и физическими закономерностями, лежащими в основе принципа их действия.

Прибор 

Физические закономерности

А) жидкостный термометр

Б) ртутный барометр

В) пружинный динамометр

1) зависимость гидростатического давления от высоты столба жидкости

2) условие равновесия рычага

3) зависимость силы упругости от степени деформации тела

4) объемное расширение жидкостей при нагревании

5) изменение атмосферного давления с высотой

11. В  баллоне  находятся 10  кг  кислорода  при  температуре 300К  и  давлении 105  Па.  Каков объем баллона? Ответ округлите до целых.


[image: image9.jpg]6

u,B



_1440113792.unknown

_1440113793.unknown

_1440113794.unknown

_1440113791.unknown

